



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

張郁文

2021年6月1日

關注氹仔街市擴建後使用情況

氹仔街市擴建工程於一八年八月動工，主要利用中庭位置擴建地面和一樓層，並加裝冷氣、升降機等配套設施，有關工程於去年八月完工，原中庭位置的攤檔大部分已遷回，但其餘新增檔位仍未進行招標，不少攤販和街坊表示關注。

街市擴建後，檔販和幫襯的街坊都認為環境大為改善，特別是加裝冷氣後，一改以往環境酷熱、魚、肉食材容易變壞等問題，但有部分通風口尚未安裝窗戶和玻璃，僅以膠片、紙板臨時封閉，為免冷氣流走，希望盡早改善，另有攤販反映由於工期時間較長，不少以往幫襯的顧客都改到周邊的超市、雜貨店買餸，熟客流失，令街市人流較以往更差，有攤販建議將未招標的檔位改為熟食區，以吸引更多來街市消費。另外，有居民反映一樓到地下的扶手不夠長，近期於地下加裝了電視顯示街市物價，不少長者邊行樓梯邊看物價而不小心跌倒，建議適當延長扶手和盡快改善。

擴建期間，部分攤販遷至官也街前地的臨時攤位擺賣，隨著工程完成，大部分攤販已遷回街市，但仍有一檔繼續留在臨時攤位，建議政府盡快勸喻有關檔販遷回街市，以便回復廣場空間供居民使用。

